

## TISKOVÁ ZPRÁVA

04 / 02 / 2015

### FAGOR INDUSTRIAL PŘEDSTAVUJE NOVÝ KATALOG PRO PRŮMYSLOVÉ PRANÍ

- *Tímto uvedením na trh zcela inovuje katalog výrobků pro praní, od praček a sušiček až po mandly, skladače nebo žehlicí stroje.*
- *Nové výrobky jsou navrženy tak, aby poskytly větší výkonnost a produktivitu a také aby braly v úvahu energetickou efektivnost a časovou úsporu.*

[Fagor Industrial](#), španělská firma, která je lídrem v kompletním řešení pro sektor hotelnictví, restauračních zařízení a prádelen, představuje svůj nový katalog průmyslového praní, který nabízí velkou škálu výrobků pro praní, sušení, skládání a žehlení.

Touto inovací Fagor Industrial pokročil v kvalitě u celého portfolia praní a tím kompletně modernizuje svoje výrobky s cílem vyrovnat se náročnosti trhu.

#### Zcela inovovaný katalog

- **Pračky:** modely poslední generace kombinují nejnovější technologii s maximální kvalitou komponentů a materiálů. Novinkou je zabudování nového ovládání *Touch Plus Control*, které je revolucí v tomto sektoru, ulehčuje uživateli ovládání programů a také přináší nové vlastnosti a možnosti ovládání praní. Navíc řada praček má zabudované nové modely standardního a vysokého odstředivání, což ji činí jednou z nejkompletnějších řad na trhu. Všechny pračky disponují nejnovějšími zlepšeními jako *Wet Cleaning* a systém úspory vody, energie a chemických produktů. Efektivnost a respekt k životnímu prostředí je jejich nejlepší prezentací.
- **Sušičky:** nové sušičky přicházejí na trh jako autentická revoluce v sušení. Nový design umožňuje mnohem větší efektivnost než předchozí modely a bez pochyby se tím zařazují mezi technologicky nejpokročilejší sušičky na trhu. Je nutné vyzdvihnout sušičky *Heat Pump* – “*High Efficiency*” a *Green Evolution Plus* s energetickou úsporou až o 40% - 60%. U nových modelů jsme zabudovali různé doplňky a služby zaměřené na větší energetické využití a zkrácení doby sušení, jako například systém inteligentního sušení se senzorem vlhkosti (*iDry*), dvojitě sklo ve dveřích, systém radiálně axiální cirkulace vzduchu (*Total Flow*), inteligentní znovu využití vzduchu (*Green Flow System*) a nebo tepelná izolace a mnoho dalších.
- **Bariérové zdravotnické pračky:** tento druh strojů je vyroben pro nemocnice, ubytovny nebo farmaceutický, kosmetický a jaderný průmysl. Vynikají svojí robustností, vysokou rychlostí odstředivání a jednoduchou instalací. Mají kapacitu od 16 až do 100kg. Tento druh praček zahrnuje zdravotnickou bariéru, která slouží jako jediný kontaktní kanál umístěný mezi dva prostory a tím se vyvarujeme toho, že čisté prádlo přijde do kontaktu se špinavým nebo se jakkoli opětovně znečistí. Nové ovládání *Touch Plus Control* s dotekovým displejem a s pokrokovými vlastnostmi se spojilo s ovládáním praček s předním plněním a díky tomu nabízí uživateli velkou flexibilitu. Navíc zahrnuje, již z výroby, extra displej v čisté zóně praní, aby byl proces praní viditelný.
- **Nástěnné žehlicí stroje:** Fagor Industrial představuje novou řadu nástěnných žehlicích strojů s širší pracovní plochou u strojů z řady s válcem o 50cm. Navíc celá řada žehlicích strojů umožňuje snížení energetických nákladů až o 25% a u modelů na plyn zvýšení produktivity o 25% díky novému zářivému hořáku. Nová řada nástěnných mandlů je ideální pro malé množství rovného prádla v zařízeních jako jsou restaurace, malé hotely nebo ubytovny. Mohou být umístěny v nevelkých prostorech a nevyžadují téměř žádnou instalaci, protože nemají žádný vývod ani zapojení (pouze připojení k elektřině).



ONNERA GROUP



Together we evolve

[www.fagorindustrial.com](http://www.fagorindustrial.com)

- **Kompaktní žehlící stroje:** jsou navrženy tak, aby měly větší výkonnost a produktivitu s maximální časovou úsporou a energetickou efektivitou. Nové modely s plynovým ohříváním a s zářivým hořákem zvyšují energetickou efektivitu a produkci až o 25% v porovnání s žehlícím strojem s atmosferickým plynovým hořákem. Důležité je, že nezabírají příliš místa a je možno vyžehlit až 290 kg prádla za hodinu v méně než 27 metrech čtverečních. Další významnou novinkou je nový válec o rozměru 3.300, který umožňuje žehlit a skládat prádlo o velikosti až 3.300x3.300 mm.

### Závazek energetické efektivity

Nové výrobky pro praní Fagor Industrial jsou velmi zavázané k životnímu prostředí. Všechny pračky, které dosahují vysokých otáček mají zabudovanou možnost efektivního systému nazývaného *Auto Weight*, díky kterému dosáhne úspory až 30%. Automaticky reguluje spotřebu vody, pracího prášku a energie v závislosti na vloženém prádle, které je také automaticky měřeno pračkou. Všechny pračky mají také možnost olvadat tří vodní nádrže. Po posledním ždímání voda odchází druhou výpustí do nádrží, kde zůstává pro další užití v následujících cyklech pro přepraní a praní. Tímto se dosahuje úspory vody až 70%.

V sušení Fagor Industrial vyvinul revoluční systém v obnově cirkulace teplého vzduchu (*Green flow System*), který se opětovně zavede do bubny poté, co byl vyloučen východem pro výparu s cílem dosáhnout maximální energetické úspory a zároveň zvýšit proudění vzduchu v bubnu.

Tento nový systém patentovaný naší společností spočívá v regulaci opětovně využitého vzduchu v závislosti na vlhkosti, pro kterou jsou nutné další dva patentované systémy, inteligentní sušení (*iDRY*) a také systém kompletního proudění vzduchu (*Total Flow*). Díky tomu se tato řada sušiček stává neefektivnější na trhu.

Žehlící stroje jsou navrženy tak, aby měly větší výkonnost a produktivitu s energetickou efektivitou a opravdu značně šetřily čas, také díky jejich jednoduché funkci výdaje na údržbu jsou takřka neexistující.

*"Tímto novým uvedením na trh Fagor Industrial udělal velký skok v celém katalogu výrobků pro praní, a to nejenom v designu, ale také v celkové inovaci s novými službami. Jako vždy klademe maximální důraz na závazek k energetické efektivity a respektu k životnímu prostředí."* prohlásil Ion Sotil, Vedoucí produkce v ONNERA Group.

### O Fagor Industrial

Fagor Industrial, integrovaná kooperace v Mondragon, firma specializovaná v řešení pro Hotelnictví, Restauriční zařízení a Prádelny prostřednictvím rozsáhlé řady inovovaných výrobků vlastní výroby. Fagor Industrial je součástí mezinárodní skupiny firem ONNERA Group, která má 9 továren po celém světě a zaměstnává více než 1.700 zaměstnanců

Pro více informací:

Juan Sanchidrián

[prensa\\_fagorindustrial@fagorindustrial.com](mailto:prensa_fagorindustrial@fagorindustrial.com)

Tel.: 660 342 041



ONNERA GROUP



Together we evolve

[www.fagorindustrial.com](http://www.fagorindustrial.com)